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Δευτέρα, 28 Σεπτεμβρίου 2020 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς τους Υπουργούς: Εσωτερικών, κ. Π. Θεοδωρικάκο 
                                     Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Ν. Μηταράκη 
 
Θέμα: «Αναγκαία η ενίσχυση προσωπικού στο Τμήμα Αδειών Διαμονής της Π.Ε.  
Βοιωτίας» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Στο Τμήμα Αδειών Διαμονής στην Π.Ε. Βοιωτίας διαχειρίζεται 27.000 με 15.000 χιλιάδες  
φακέλους ενεργούς  συν περίπου 4000 αιτήσεις  μετακλήσεων εργαζομένων για τη διετία 
2019-2020, ενώ η επισκεψιμότητα στην υπηρεσία είναι ιδιαίτερα αυξημένη.  

Στο Τμήμα Αδειών Διαμονής στην Π.Ε. Βοιωτίας σήμερα ασχολούνται με τις συναλλαγές 
και εξυπηρετούν ως ενεργοί μόνιμοι υπάλληλοι (εκτός από τους 4 συμβασιούχοι, οι οποίοι 
μόνο υποστηρικτικά μπορούν να λειτουργήσουν) μόνο τρείς (2υπάλληλοι ΔΕ και 1 
υπάλληλος ΤΕ), καθώς άλλοι δύο (2) υπάλληλοι, αν και εμφανίζονται στη Δύναμη της 
Υπηρεσίας, βρίσκονται εκτός υπηρεσίας, λόγω αδειών αναρρωτικών ή ανατροφής τέκνου.   

Επιπλέον, η υποστελέχωση της Υπηρεσίας είναι τέτοια που δεν υπάρχει δυνατότητα 
έκδοσης αδειών διαμονής λόγω έλλειψης εισηγητή, καθώς η τελευταία εισηγήτρια 
μετατάχθηκε μέσω της κινητικότητας στη Βιβλιοθήκη Λιβαδειάς. 

Όλα τα παραπάνω έχουν σαν αποτέλεσμα να υπάρχει πλήρη αδυναμία εξυπηρέτησης του 
σκοπού της ύπαρξής της, ενώ το κόστος είναι τεράστιο, αφού αρχίζουν να 
συσσωρεύονται χιλιάδες αιτήματα αλλοδαπών αλλά και Ελλήνων αγροτών που θα 
μείνουν  εκτεθειμένοι λόγω του ότι δεν μπορεί η Υπηρεσία να τους εξυπηρετήσει. Οι μεν 
παρατάσεις που έχουν δοθεί έχουν δώσει αίσθηση ανακούφισης, αλλά μεταφέρουν το 
πρόβλημα στο εγγύς μέλλον, ενώ ακόμα και η ηλεκτρονική υποβολή των αιτημάτων δεν 
θα λύσει το πρόβλημα, αφού δεν υπάρχει εισηγητής να ελέγξει τις αιτήσεις χορήγησης 
και ανανέωσης αδειών διαμονής. 
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Επειδή από το 2012, που το Τμήμα Αδειών Διαμονής στην Π.Ε. Βοιωτίας λειτουργεί ως  
Υπηρεσία Μίας Στάσης, δεν κατάφερε ποτέ να στελεχωθεί, αφού υπάλληλοι έρχονται και 
φεύγουν και λειτουργεί χάρη στην υπερπροσπάθεια που καταβάλλεται από τους 
υπαλλήλους που υπηρετούν, 

Επειδή η Επιτροπή Μετανάστευσης δεν λειτουργεί λόγω έλλειψης μελών με αποτέλεσμα 
να υπάρχουν αιτήσεις που δεν μπορούν να προχωρήσουν ενώ η αναπλήρωση των μελών 
της από άλλες υπηρεσίες  δεν αποτελεί λύση αφού τα θέματα που διαχειρίζεται η 
Επιτροπή χρήζουν πολύ καλή γνώση της νομοθεσίας,   

Επειδή η διεκπεραίωση των υποθέσεων από το Τμήμα Αδειών Διαμονής έχει άμεση 
σχέση με θεμελιώδη Ανθρώπινα Δικαιώματα, όπως το δικαίωμα στην εργασία, στην 
εκπαίδευση, στην ελεύθερη μετακίνηση, στην ιδιοκτησία και η αδυναμία έγκαιρης 
εξυπηρέτησης έχει ως συνέπεια σε καθημερινή βάση την έντονη αγανάκτηση των 
πολιτών, ενώ αυτονόητο είναι ότι ανακύπτουν πειθαρχικά παραπτώματα σε βάρος των 
υπαλλήλων, καθώς είναι ανέφικτη η διεκπεραίωση των υποθέσεων εντός των 
προβλεπόμενων βάσει νομοθεσίας προθεσμιών,  

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Τι σκοπεύετε να πράξετε για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία του Τμήματος 
Αδειών Διαμονής στην Π.Ε. Βοιωτίας; 

2. Ασκώντας τον επιτελικό σας ρόλο προς την Αποκεντρωμένη Διοίκησης Θεσσαλίας 
και Στερεάς Ελλάδας, πώς σκοπεύετε να δράσετε ώστε να ενισχύσει το μόνιμο 
προσωπικό στο Τμήμα Αδειών Διαμονής στην Π.Ε. Βοιωτίας και με ποιο 
χρονοδιάγραμμα;       

       Ο ερωτών Βουλευτής  

 
 
                                                                                                Γεώργιος  Μουλκιώτης 




